
Be
yo

nd
 s

ta
nd

ar
d.



Inhalt
Leistungen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  4 - 9

Adventskalender . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10 - 13 

Adventskalender-Inlays  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  14 - 17

Produktpalette . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18 - 21

Qualitätsanspruch & Nachhaltigkeit . . . . . . . . . . . . . . . . 22 - 23

Veredelungen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  24 - 25

Ihre Ansprechpartner . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  27

2



Ein Team steht für Verpackungen
 Willkommen bei Beutler Packaging

Die Beutler Packaging GmbH, ist ein in der 5. Generation geführtes Familienunternehmen 
und seit 1896 in Iserlohn tätig. Als Verpackungsmittelhersteller planen wir sehr genau, 
liefern mit Begeisterung kreative Ideen und setzten Ihre individuellen Wünsche mit viel 
Engagement und einem hohen Qualitätsanspruch um.

Nachhaltigkeit liegt uns ebenso am Herzen wie ökologische Achtsamkeit bei der Produktion  
und die soziale Verantwortung für unsere Mitarbeiter und unsere Gesellschaft. Die 
Anerkennung und Bestätigung, die wir für unsere Arbeitsweise und Entwicklungen  
bekommen, machen uns stolz und zeigen, dass dieser Weg der Richtige ist.
 
Wir legen Wert auf langfristige und partnerschaftliche Beziehungen zu unseren Kunden 
und Lieferanten. Das macht uns aus – Beyond standard. Interessante Entwicklungen und 
Fortschritte teilen wir gerne mit Ihnen.

Ihre Familie Beutler
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Ihr perfekter 

Full-Service Partner 

Beyond standard.

Idee/ Beratung

Entwicklung
Konstruktion

Weiß-/ Buntmuster

Daten vor- /
aufbereitung

GrafikdesignProduktion

Konfektionierung

Kommissionierung/
Lager

Full-Service

4



Leistungen
Packendes Know-how Es gibt unzählige Möglichkeiten ein Produkt zu verpacken – wir finden für 

Sie die ideale Lösung. Bei uns bekommen Sie einzelne Leistungen nach 
Maß oder wir wickeln Ihr Projekt Full-Service ab: von der Konzeption,  
Beschaffung und Produktion über Konfektionierung bis hin zu Distribution 
und Logistik.

Unsere Designer und CAD-Konstrukteure entwickeln kreative Lösungen  
ganz nach Ihren Bedürfnissen. Wir erschaffen Verpackungen aus  
Vollkarton, Welle sowie Einstoff- oder Materialmix-Verpackungen, die Ihr 
Produkt bestmöglich schützt und zur Geltung bringt.

Gerne gestalten wir Ihre Verpackungen auf Wunsch hin ganz nach Ihren  
Vorstellungen, damit sie perfekt zu Ihrem Produkt und Ihrer Marke passen.
Ob besondere Farben, spezielle Formen oder ein einzigartiges Design –  
wir setzen Ihre Ideen um.

Idee / Beratung

Entwicklung

Gestaltung
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Der Offsetdruck eignet sich perfekt für Produktverpackungen 
und Adventskalender. Gestochen scharfe Bilder, eine hohe  
Farbbrillanz und eine wirtschaftliche Produktion auf unserer 
König & Bauer Rapida 106-5+L sorgen für eine hervorragende 
Qualität.

Zusätzlich bieten wir verschiedene Veredelungen an wie  
Glanzlack, Matt- oder Blisterlack, welche Ihrer Verpackung den  
besonderen Akzent geben.

Unsere BOBST Visioncut 106 ist eine hochmoderne Stanz-
maschine, die sich durch innovative Technologie und Präzision 
auszeichnet. 

Wir stanzen Materialien von 170 g/qm - 900 g/qm, sowie  
kaschierte Bogen aus E-Welle.

Die Kaschiermaschine Lamina ist ein hochmoderner, viel- 
seitiger Maschinentyp, welche dazu dient Karton mit  
Wellpappe zu verbinden, um eine stabile Verpackung zu  
erzeugen. 

Drucken

Stanzen

Kaschieren
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Unsere drei Heidelberger Tiegel sind beim Stanzen besonders 
für kleine bis mittlere Auflagen und Formate geeignet. 
Individuelle Veredelungen, wie z. B. Blind- und Folienprägungen 
sind ebenfalls möglich.

Kleinere Auflagen und nicht maschinell verklebbare Verpackungen
werden bei uns inhouse und mit großer Sorgfalt händisch ver-
arbeitet.

Gerade bei exklusiven und hochwertigen Druckproduktionen ist 
eine manuelle Endverarbeitung- und Kontrolle der Garant für 
eine perfekte Qualität!

Längsnaht-, Faltboden-, 4-Punkt-Verpackungen, 6-Punkt-
Versandtaschenklebung realisieren wir über unsere beiden 
BOBST-Klebemaschinen.

Stanzen & Veredelungen auf dem Heidelberger Tiegel

Feinarbeit & Konfektionierung

Kleben

9



Adventskalender
Maßgeschneiderte Lösungen für den B2B-Bereich

Sie möchten Adventskalender drucken lassen und mit Ihren Produkten individuell befüllen? 
Sie suchen nach Möglichkeiten, um Ihre Produkte, Produktproben oder Werbemittel zur 
Adventszeit in einem Kalender aus Karton in Szene zu setzen?

Von Food-Produkten bis Non-Food Produkten fertigen wir hochwertige Adventskalender 
mit der Füllung Ihrer Wahl! Für die Herstellung unserer Adventskalender können wir auf 
eine breite Palette an Materialien zurückgreifen. Vom ökologischen FSC-Karton bis zum  
recycelten Karton, wir machen -fast- alles möglich!
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Keine Werkzeugkosten für Inlays & Faltschachteln

Unsere Standard Adventskalender können ohne zusätzliche 
Werkzeugkosten für Inlays und Faltschachteln produziert 
werden. Das bedeutet, Sie sparen nicht nur Geld, sondern  
haben auch die Freiheit, Ihr Design nach Ihren Vorstellungen 
anzupassen. Ab 500 Stück.

Unsere formgestanzten Adventskalender bieten eine einzig- 
artige Möglichkeit, Ihre Werbebotschaft zu präsentieren.  
Die Formstanzung verleiht der Titelseite eine individuelle  
Kontur, die nicht nur ästhetisch ansprechend ist, sondern 
auch die Aufmerksamkeit Ihrer Zielgruppe auf sich zieht. Wir  
produzieren Adventskalender mit individueller Kontur bereits 
in kleinen Auflagen ab 500 Stück.

Unsere 3D-Adventskalender sind so individuell wie Ihre  
Wünsche. Ob Sterne, Türme, Autos, Lastwagen oder völlig 
ausgefallene Ideen – wir setzen nahezu jede Form um. Ihrer  
Kreativität sind keine Grenzen gesetzt! Perfekt als Geschenk 
oder originelle Überraschung für Ihre Kunden. 

3D Sonderformen

Formgestanzte Adventskalender

Standard-Adventskalender
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Unsere flachen Adventskalender ohne Füllung bieten unend-
liche Gestaltungsmöglichkeiten. Ob mit witzigen Sprüchen,  
inspirierenden Bildern oder als Gutschein-Adventskalender – 
gestalten Sie 24 Türchen voller Überraschungen und  
Persönlichkeit. 

Sie möchten Ihren eigenen Adventskalender für Haustiere 
rausbringen und haben genaue Vorstellungen davon, wie sie 
Haustierbesitzern die kommende Weihnachtszeit mit Ihren 
Vierbeinern verschönern wollen? Perfekt, denn wir stellen uns 
bei der Fertigung unserer Adventskalender komplett auf Sie 
und Ihre Produkte ein. 

Unser Sortiment umfasst mehr als die typischen Weihnachts- 
Countdownkalender. Von 4 bis 30 Türchen, wir fertigen  
Countdownkalender für sämtliche Anlässe wie z. B. Ostern, 
Ramadan, Sportevents oder Reisen an. Kurz gesagt: Ein 
Countdownkalender ist eine kreative Möglichkeit, die Vorfreude 
auf ein besonderes Ereignis zu steigern!

Bild-, Sprüche- oder Werbeadventskalender

Tierfutter-Adventskalender

Countdownkalender
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Adventskalender-Inlays
Das passende Inlay zu Ihrem Adventskalender

Wir bieten Ihnen verschiedene Möglichkeiten ein passendes Inlay für Ihren  
Adventskalender zu finden. Bei der Auswahl können wir neben herkömmlichen 
Tiefziehteilen aus A-PET auch nachhaltige Varianten aus NatureForm Papyrus 
Folie, aus Faserform und auch aus Wellpappe an.
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NatureForm Papyrus Folie

• Plastikfrei, 100 % recyclefähig
• Individuell anpassbar
• Ideal für die Kombination von verschiedenen Produktgrößen
• Kostengünstige Herstellung

Inlay aus Faserform

• Biobasiert aus nachwachsenden Rohstoffen
• Zugelassen für den Direktkontakt mit Lebensmitteln (EU 10/2011)
• Frei von BPA & PFAS
• Fertige Tiefziehteile in diversen Standardformaten verfügbar
• Individuelle Sonderkonstruktionen möglich
• Industriell kompostierbar

Inlay aus Pappe

• 100 % recyclefähig und kompostierbar
• Formstabil und stoßfest für höchsten Produktschutz
• Individuell anpassbar, auch für große und schwere  
 Produkte geeignet
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• 100 % recyclebar
• Schutz vor äußeren Einflüssen
• Hält Ihr Produkt an Ort und Stelle
• Nachhaltiger Ersatz für Klebestreifen
• Lebensmittelecht und geschmacksneutral
• Fett- und Feuchtigkeitsschutz

• Recyclinganteil von mindestens 60 %
• Viele Standards im Sortiment
• Hochtransparent
• Kostengünstig

Inlay aus PET

Pergaminabdeckung für Inlays
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Ihr Produkt – perfekt präsentiert.
Individuelle Verpackungen von Beutler Packaging.
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Faltschachtel

Eine Blisterverpackung präsentiert Ihr Produkt nicht nur visuell  
optimal, sondern schützt es auch vor Diebstahl und äußeren 
Einflüssen.

Die Verbindung zwischen Haube und Karte ist entscheidend 
für die Qualität der Verpackung. Als Hersteller mit langjähriger 
Erfahrung bieten wir Ihnen verschiedenste Blisterkarten genau 
passend zu Ihrem Produkt.

E-Commerce Verpackung

Entdecken Sie die Vielseitigkeit und Funktionalität unserer  
Faltschachteln, die das Herzstück nahezu jeder Verpackung  
bilden. Als Fundament für eine Vielzahl von Verpackungs- 
varianten sind Faltschachteln nicht nur kostengünstig, sondern 
auch komplett maschinell verarbeitungsfähig.

Wir sind der Spezialist für Verpackungslösungen, die perfekt 
auf Ihre Anforderungen zugeschnitten sind.

Blisterkarte

Entdecken Sie unsere hochwertigen, robusten Versandkartons, 
die Ihre Marke bereits auf dem Transportweg sichtbar machen 
und das Unboxing-Erlebnis auf ein neues Level heben. 
 
Die Wahl des passenden Versandkartons ist entscheidend für 
eine reibungslose Lieferung.

Unsere Klappdeckelschachteln und Einzelversandverpack-
ungen werden speziell für Sie gefertigt und bieten eine  
exklusive Kombination aus brillantem Offsetdruck und einer 
anschließenden Kaschierung auf strapazierfähiger Wellpappe. 
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Wir sind Experten für außergewöhnliche Faltverpackungen 
mit denen Sie sich und Ihre Marke durch eine bemerkenswerte 
Form, Konstruktion und Haptik in den Vordergrund stellen. 

Unsere Verpackungsvariante wertet Ihr Produkt auf und wird 
zum Eyecatcher bei jeder Präsentation.

Ob aus Vollkarton oder kaschierter E-Wellpappe, ob weiß oder 
braun, bedruckt oder unbedruckt – wählen Sie aus unzähligen 
Möglichkeiten für Ihre Verpackung, Beyond standard.

Unsere Produktbundles gehen über das Standardangebot  
hinaus und bieten Ihnen komplett individuelle Verpackungen  
für Ihr einzigartiges Markenerlebnis. Produktbundles sind  
nicht nur Verpackungen; sie sind ein strategisches  
Instrument, um Ihre Verkaufszahlen zu steigern und Ihre  
Kundenbindung zu stärken.

Indem Sie Produktbundles im Cross-Selling nutzen, können 
Sie nicht nur den Verkauf steigern, sondern auch Ihr gesamtes  
Produktportfolio effektiver vermarkten. Es ist eine bewährte 
Methode, um Ihren Umsatz zu steigern.

Faltverpackung

Produktbundle
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Thekendisplay

Sie sind die portable Variante der klassischen Verpackung und 
geradezu ideal für Set-Verpackungen. Der praktische Griff  
erhöht den Mitnahmeeffekt am Point of Sale.

Unsere Trageverpackungen aus Karton sind äußerst vielseitige 
Verpackungslösungen, die von unseren Kunden in verschiedenen 
Branchen und für diverse Produkte verwendet werden. 

3D-Mailing

Thekenaufsteller eignen sich ideal für eine Vielzahl von  
Produkten und Branchen. Sie sind so gestaltet, dass ihre  
Produkte kompakt und optimal präsentiert werden. Setzen Sie 
am Point of Sale auf ein optisches Highlight und regen Sie zu 
Spontankäufen an.

Durch verschiedenste Formen und Konstruktionen setzen wir 
Ihre Produkte ins Rampenlicht. Profitieren Sie von unserem 
Know-how und unserer Kreativität.

Trageverpackung

Ein kreativ gestaltetes 3D-Mailing kann Ihre Botschaft auf eine 
einprägsame und originelle Weise übermitteln.

Begeistern Sie Ihre Mitarbeiter, Interessenten & Kunden mit 
einer besonderen Direktwerbung aus Karton.
 
Das Unboxing-Erlebnis eines solchen 3D-Mailings erhöht die 
Sichtbarkeit Ihrer Marke und sichert Ihnen die Aufmerksamkeit 
des Empfängers.
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Qualitätsanspruch & Nachhaltigkeit im Fokus
Umweltbewusste & klimaneutrale Produktion

Unser Bestreben ist es, Produkte auf den Markt zu bringen, die sich neben einer hervorragenden  
Qualität auch durch ressourcenschonende Herstellungsstoffe auszeichnen. Über 95 % unserer im  
Produktionsprozess anfallenden Materialien werden dem Recycling zugeführt. Darüberhinaus produzieren 
wir ausschließlich mit Ökostrom. 

Seit vielen Jahren sind wir nach ISO DIN 9001 zertifiziert. Dies ist die Grundlage für einen optimalen 
Produktionsablauf. Nach der 5S Methode gestaltete Arbeitsplätze vereinfachen die Arbeit vor Ort. Die 
FSC-Zertifizierung im Verpackungsbereich steht für ein Engagement für Nachhaltigkeit und verantwor-
tungsbewusste Forstwirtschaft. Verpackungen, die das FSC-Logo tragen, werden aus Holz- und Papier-
materialien hergestellt, die aus nachhaltig bewirtschafteten Wäldern stammen.

Lassen Sie uns gemeinsam einen verantwortungsvollen und nachhaltigen Weg gehen!
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Nachhaltige Verpackungslösungen
Alle Verpackungen von uns haben einen hohen Anteil aus Vollkarton.
Nach Nutzung und fachgerechter Entsorgung im Altpapier wird der Karton  
wiederverwertet und ein nahezu geschlossener Materialkreislauf entsteht.

Made in Germany
Uns ist wichtig, dass so wenig Emission wie möglich bei der Herstellung  
sowie Lieferung produziert wird. Daher achten wir auf kurze Lieferwege und  
produzieren unsere Verpackungen komplett an unserem Standort in Iserlohn.
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Veredelte Verpackungen
 Wir geben Ihrer Verpackung einen neuen Glanz

Unsere Veredelungsmöglichkeiten setzen neue Maßstäbe in puncto Ästhetik und Qualität. 
Von präzisen Prägungen, die Ihrem Design eine taktile Eleganz verleihen, bis hin zu glanz-
vollen Lackierungen, die das Licht perfekt brechen – wir bieten Ihnen eine breite Palette an 
Optionen, um Ihre Verpackungen sowohl optisch als auch haptisch in ein wahres Erlebnis zu 
verwandeln.

Unsere Expertise erstreckt sich über eine Vielzahl von Materialien, von Papier über Karton bis 
zu anspruchsvollen Spezialbeschichtungen. Wir verstehen, dass jedes Produkt einzigartig ist, 
und daher bieten wir maßgeschneiderte Veredelungslösungen an, die Ihre Markenidentität 
stärken und die Aufmerksamkeit Ihrer Zielgruppe auf höchstem Niveau fesseln.
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Folienkaschierungen Prägungen Lackierungen
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Vorteile im Überblick

Nachhaltigkeit Made in Germany

Individualisierung Full-Service Hochwertiger
Offsetdruck
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Ihre Ansprechpartner

Tanja Horsthemke Sigrid Schnöde

Tim Beutler Michael Dahmen
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Beutler Packaging GmbH
Kalthofer Feld 9
58640 Iserlohn

+49 (0) 23 71 - 94 95 0
info@beutler.de
beutler-packaging.de




